

Мы пришли в первый класс
Всей гурьбой весёлой.
Принимай школа нас,
Здравствуй наша школа!



Да, именно здравствуй!

Дети подготовительной группы вместе со своим воспитателем Татарской Татьяной Васильевной переступают порог здания школы уже не первый раз, а вот за парты сели впервые, и их было не узнать. Все сосредоточенно и внимательно следили за тем, что происходило на уроке русского языка в первом классе. Урок вела учитель начальных классов Кобылина Татьяна Николаевна. На перемене будущие первоклассники пообщались с учениками. А уходя, и закрывая дверь школы, сказали ей «До скорой встречи»! Ведь совсем немного времени осталось до того дня, когда наши выпускники придут в школу уже первоклассниками. Поэтому я поинтересовалась о их впечатлениях о уроке, о школе. И вот, что они мне ответили:



Алина:

Там здорово! Потому что там учатся, там не надо спать. Ещё там дети писали в тетрадках и нам показывали, только я ничего не поняла.



Полина:

Ну, да там хорошо. Там мы вместе с учениками физкультминутку делали и на перемене я с сестрой обнималась!

Лера:

Там интересно. Много места, много классов и много ребят. Там на стенах повешены сказки.



Кирилл:

Понравилось, там ребята забивали буквы на компьютере, на загадки отвечали, у них есть такая же доска как у нас в садике. Вот, только это мне и понравилось.

